Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 30.01.2023 № 73

## О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11 марта 2020 г. № 225

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11 марта 2020 г. № 225 «О создании балансовой комиссии», следующие изменения:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Создать балансовую комиссию в следующем составе:

Маслов Е.В. - глава администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэр города), председатель комиссии;

Башков А.Г. - заместитель главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города), заместитель председателя комиссии;

Федас Н.С - консультант отдела экономики администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», секретарь комиссии;

Буклаева С.Ю. - начальник отдела учета муниципальной собственности и работы с муниципальными организациями комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Егошина Е.М. - начальник отдела тарифного регулирования администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Николаев Д.В. - заместитель главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города), председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Пруцков Н.А. - начальник отдела финансирования народного хозяйства финансового управления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Покровский Л.К. - первый заместитель главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города).»;

Рудницкая Т.А. - начальник отдела экономики администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

Торощина Ю.А. - начальник финансового управления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

пункт 5 изложить в следующей редакции:

- «5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города) Башкова А.Г.».
- 2. Внести в Положение о балансовой комиссии, утвержденное указанным выше постановлением, следующие изменения:

пункт 4.6 изложить в следующей редакции:

«4.6. Материалы балансовой комиссии хранятся в отделе экономики администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».»;

абзац первый пункта 6.1 изложить в следующей редакции:

- «6.1. Организации не позднее чем за пять рабочих дней до даты проведения заседания балансовой комиссии представляют в отдел экономики администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» следующие документы:».
- 3. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 03.11.2022 № 1252 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11 марта 2020 г. № 225», кроме пункта 2.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (мэра города) Башкова А.Г.